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ROTATE Q.1 AND Q.2

Q.1 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling his job as president? [IF DK
ENTER AS DK. IF DEPENDS PROBE ONCE WITH: Overall do you approve or disapprove of the
way George W. Bush is handling his job as president? IF STILL DEPENDS ENTER AS DK]

App- Dis- Don’t App- Dis- Don’t
rove approve know rove approve know
December, 2006 32 57  11=100 September, 2003 55 36 9=100
Mid-November, 2006 32 58  10=100 Mid-August, 2003 56 32 12=100
Early October, 2006 37 53  10=100 Early August, 2003 53 37  10=100
September, 2006 37 53  10=100 Mid-July, 2003 58 32 10=100
August, 2006 37 54 9=100 Early July, 2003 60 29  11=100
July, 2006 36 57 7=100 June, 2003 62 27  11=100
June, 2006 36 54 10=100 May, 2003 65 27 8=100
April, 2006 33 56  11=100 April 10-16, 2003 72 22 6=100
Early April, 2006 35 55  10=100 April 9, 2003 74 20 6=100
March, 2006 33 57  10=100 April 2-7, 2003 69 25 6=100
February, 2006 40 52 8=100 March 28-April 1, 2003 71 23 6=100
January, 2006 38 54 8=100 March 25-27, 2003 70 24 6=100
December, 2005 38 54 8=100 March 20-24, 2003 67 26 7=100
Early November, 2005 36 55 9=100 March 13-16, 2003 55 34 11=100
Late October, 2005 40 52 8=100 February, 2003 54 36 10=100
Early October, 2005 38 56 6=100 January, 2003 58 32 10=100
September 8-11, 2005 40 52 8=100 December, 2002 61 28  11=100
September 6-7, 2005 40 52 8=100 Late October, 2002 59 29  12=100
July, 2005 44 48 8=100 Early October, 2002 61 30 9=100
June, 2005 42 49 9=100 Mid-September, 2002 67 22 11=100
Late May, 2005 42 48  10=100 Early September, 2002 63 26  11=100
Mid-May, 2005 43 50 7=100 Late August, 2002 60 27 13=100
Late March, 2005 49 46 5=100 August, 2002 67 21 12=100
Mid-March, 2005 45 46 9=100 Late July, 2002 65 25 10=100
February, 2005 46 47 7=100 July, 2002 67 21 12=100
January, 2005 50 43 7=100 June, 2002 70 20  10=100
December, 2004 48 44 8=100 April, 2002 69 18 13=100
Mid-October, 2004 44 48 8=100 Early April, 2002 74 16  10=100
August, 2004 46 45 9=100 February, 2002 78 13 9=100
July, 2004 46 46 8=100 January, 2002 80 11 9=100
June, 2004 48 43 9=100 Mid-November, 2001 84 9 7=100
May, 2004 44 48 8=100 Early October, 2001 84 8 8=100
Late April, 2004 48 43 9=100 Late September, 2001 86 7 7=100
Early April, 2004 43 47  10=100 Mid-September, 2001 80 9 11=100
Late March, 2004 47 44 9=100 Early September, 2001 51 34 15=100
Mid-March, 2004 46 47 7=100 August, 2001 50 32 18=100
February, 2004 48 44 8=100 July, 2001 51 32 17=100
Mid-January, 2004 56 34 10=100 June, 2001 50 33 17=100
Early January, 2004 58 35 7=100 May, 2001 53 32 15=100
December, 2003 57 34 9=100 April, 2001 56 27 17=100
November, 2003 50 40 10=100 March, 2001 55 25  20=100
October, 2003 50 42 8=100 February, 2001 53 21 26=100



QUESTIONS 2-4 HELD FOR FUTURE RELEASE

Q5 Do you approve or disapprove of the way George W. Bush is handling [INSERT ITEM; RANDOMIZE]?
How about [NEXT ITEM]?

Approve Disapprove DK/Ref

a. The economy 39 53 8=100
August, 2006 33 59 8=100
June, 2006 33 57 10=100
March, 2006 34 57 9=100
February, 2006 38 55 7=100
December, 2005 38 55 7=100
Late October, 2005 36 56 8=100
Early September, 2005 33 60 7=100
July, 2005 38 53 9=100
Mid-May, 2005 35 57 8=100
February, 2005 43 50 7=100
January, 2005 45 50 5=100
Mid-October, 2004 38 55 7=100
Early September, 2004 44 49 7=100
August, 2004 42 52 6=100
July, 2004 42 52 6=100
June, 2004 43 50 7=100
Early April, 2004 39 53 8=100
Mid-January, 2004 47 47 6=100
September, 2003 43 48 9=100
February, 2003 43 48 9=100
January, 2003 47 45 8=100
Early October, 2002 49 40 11=100
June, 2002 53 36 11=100
January, 2002 60 28 12=100
Early September, 2001 47 44 9=100
February, 2001 50 22 28=100
b. The situation in Iraq 23 71 6=100
August, 2006 32 61 7=100
June, 2006 35 57 8=100
March, 2006 30 65 5=100
February, 2006 38 57 5=100
December, 2005 36 58 6=100
Late October, 2005 37 57 6=100
Early September, 2005 34 58 8=100
July, 2005 35 57 8=100
Mid-May, 2005 37 56 7=100
February, 2005 40 53 7=100
January, 2005 45 50 5=100
Mid-October, 2004 37 56 7=100
Early September, 2004 47 45 8=100
August, 2004 43 52 5=100
July, 2004 42 53 5=100
June, 2004 42 51 7=100
Late April, 2004 44 48 8=100
Early April, 2004 40 53 7=100
Mid-January, 2004 59 37 4=100



Q.5 CONTINUED...

Approve Disapprove DK/Ref
September, 2003 52 40 8=100
April 10-16, 2003* 77 17 6=100
April 8-9, 2003 71 23 6=100
--April 9, 2003 76 18 6=100
--April 8, 2003 65 28 7=100
April 2-7, 2003 73 21 6=100
March 28-April 1, 2003 69 26 5=100
March 25-27, 2003 73 23 4=100
March 23-24, 2003 72 22 6=100
March 20-22, 2003 70 23 7=100
February, 2003 56 37 7=100
January, 2003 56 36 8=100
Early October, 2002 56 34 10=100
C. Terrorist threats 48 44 8=100
August, 2006 50 39 11=100
June, 2006 47 41 12=100
March, 2006 42 49 9=100
February, 2006 53 40 7=100
December, 2005 49 44 7=100
Late October, 2005 52 40 8=100
Early September, 2005 49 41 10=100
July, 2005 49 40 11=100
Mid-May, 2005 57 35 8=100
February, 2005 59 34 7=100
January, 2005 62 33 5=100
Mid-October, 2004 49 40 11=100
Early September, 2004 62 32 6=100
August, 2004 58 37 5=100
July, 2004 54 40 6=100
June, 2004 56 35 9=100
Late April, 2004 55 36 9=100
Early April, 2004 53 38 9=100
Gallup: December, 2003 65 33 2=100
September, 2003 64 28 8=100
February, 2003 67 25 8=100
January, 2003 69 23 8=100
Early October, 2002 71 22 7=100
June, 2002 74 18 8=100
Mid-September, 20012 85 6 9=100
Clinton: Early September, 1998 72 20 8=100
d. The nation’s foreign policy 30 59 11=100
August, 2006 37 49 14=100
June, 2006 37 51 12=100
Late October, 2005 36 51 13=100
1 From March to April 2003 the item was worded: “... dealing with the war in Irag?”
2 In Mid-September, 2001 the question was worded: “...dealing with the terrorist attacks on the World Trade Center in New

York City and the Pentagon in Washington.” In Early September 1998 the question was worded: “Do you approve or
disapprove of the way Bill Clinton is handling current threats from international terrorist groups?”
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Q.5 CONTINUED...

Approve Disapprove DK/Ref
July, 2005 36 49 15=100
Mid-May, 2005 38 46 16=100
February, 2005 43 46 11=100
January, 2005 48 43 9=100
Mid-October, 2004 37 49 14=100
Early September, 2004 47 42 11=100
August, 2004 42 49 9=100
July, 2004 40 48 12=100
Mid-January, 2004 53 36 11=100
March, 2003 53 36 11=100
Early April, 2002 69 20 11=100
Gallup: October, 2001 81 14 5=100
Early September, 2001 46 34 20=100
August, 2001° 45 32 23=100
Clinton: September, 1997 54 34 12=100
Bush, Sr: May, 1990 58 30 12=100

Q.6 As | read a list of some stories covered by news organizations this past month, tell me if you happened to
follow each news story very closely, fairly closely, not too closely, or not at all closely. First, [INSERT
ITEM; RANDOMIZE] [IF NECESSARY “Did you follow [ITEM] very closely, fairly closely, not too
closely or not at all closely?”]
Very Fairly Nottoo Notatall DK/
closely closely closely closely Ref

a. News about the current situation in Iraq 42 39 12 7 *=100
Mid-November, 2006 44 38 12 6 *=100
September, 2006 33 43 14 8 2=100
August, 2006 41 39 12 7 1=100
June, 2006 37 43 13 6 1=100
May, 2006 42 35 15 7 1=100
April, 2006 43 36 13 7 1=100
March, 2006 43 38 12 6 1=100
February, 2006 39 42 12 6 1=100
January, 2006 40 40 12 7 1=100
December, 2005 45 38 11 5 1=100
Early November, 2005 41 40 13 6 *=100
Early October, 2005 43 36 15 6 *=100
Early September, 2005 32 40 20 7 1=100
July, 2005 43 37 13 6 1=100
June, 2005 41 39 12 7 1=100
Mid-May, 2005 42 42 11 5 *=100
Mid-March, 2005 40 39 14 5 2=100
February, 2005 38 45 13 4 *=100
January, 2005 48 37 11 4 *=100
December, 2004 34 44 15 6 1=100
Mid-October, 2004 42 38 11 8 1=100
Early September, 2004 47 37 9 6 1=100
August, 2004 39 42 12 6 1=100
July, 2004 43 40 11 6 *=100

3 In August 2001 roughly half of the U.S. sample was asked about Bush’s handling of international policy, while the other

half was asked about the handling of the nation’s foreign policy. Results did not differ between question wordings.
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Q.6 CONTINUED...
Very Fairly Nottoo Notatall DK/
closely closely closely closely Ref

June, 2004 39 42 12 6 1=100
April, 2004 54 33 8 5 *=100
Mid-March, 2004 47 36 12 4 1=100
Early February, 2004 47 38 10 4 1=100
Mid-January, 2004 48 39 9 4 *=100
December, 2003 44 38 11 6 1=100
November, 2003 52 33 9 5 1=100
October, 2003 38 40 14 7 1=100
September, 2003 50 33 10 6 1=100
Mid-August, 2003 45 39 10 5 1=100
Early July, 2003 37 41 13 8 1=100
June, 2003 46 35 13 6 *=100
May, 2003 63 29 6 2 *=100
April 11-16, 2003* 47 40 10 2 1=100
April 2-7, 2003 54 34 9 2 1=100
March 20-24, 2003 57 33 7 2 1=100
March 13-16, 2003° 62 27 6 4 1=100
February, 2003 62 25 8 4 1=100
January, 2003 55 29 10 4 2=100
December, 2002 51 32 10 6 1=100
Late October, 2002 53 33 8 5 1=100
Early October, 2002 60 28 6 5 1=100
Early September, 2002 48 29 15 6 2=100
b. News about the incoming Democratic leaders
in Congress 29 36 19 15 1=100
C. Ethnic violence in the Darfur region of Sudan 13 23 29 34 1=100
May, 2006 16 22 27 33 2=100
July, 2004° 14 22 27 35 2=100
d. The death of a former Russian spy from radiation
poisoning 16 30 28 25 1=100
e. Rebuilding efforts in areas affected by Hurricane
Katrina 29 40 21 9 1=100
March, 2006 36 42 14 7 1=100
December, 2005 39 40 15 5 1=100
Early October, 2005 Impact of Katrina and Rita 73 21 4 2 *=100
Early September, 2005 Impact of Katrina 70 21 7 2 *=100

4 From March 20 to April 16, 2003 the story was listed as “News about the war in Irag.”

5 From October 2002 to March 13-16, 2003 the story was listed as “Debate over the possibility that the U.S. will take
military action in Irag.” In Early September 2002 the story was listed as “Debate over the possibility that the U.S. will
invade Iraq.”

6 In 2004, the item was worded as “Ethnic violence in Sudan.”
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QUESTIONS 7-19 HELD FOR FUTURE RELEASE

Turning to the subject of Iraq ...
Q.20 Do you think the U.S. made the right decision or the wrong decision in using military force against Iraq?

Right Wrong
decision decision DK/ Ref

December, 2006 42 51 7=100
Mid-November, 2006 41 51 8=100
Late October, 2006 43 47 10=100
Early October, 2006 45 47 8=100
Early September, 2006 49 43 8=100
August, 2006 45 46 9=100
July, 2006 44 50 6=100
June, 2006 49 44 7=100
April, 2006 47 46 7=100
March, 2006 45 49 6=100
February, 2006 51 44 5=100
January, 2006 45 47 8=100
December, 2005 47 48 5=100
Late October, 2005 48 45 7=100
Early October, 2005 44 50 6=100
Mid-September, 2005 49 44 7=100
July, 2005 49 44 7=100
June, 2005 47 45 8=100
February, 2005 47 47 6=100
January, 2005 51 44 5=100
December, 2004 49 44 7=100
November, 2004 (RVSs) 48 41 11=100
Mid-October, 2004 46 42 12=100
Early October, 2004 50 39 11=100
Early September, 2004 53 39 8=100
August, 2004 53 41 6=100
July, 2004 52 43 5=100
June, 2004 55 38 7=100
May, 2004 51 42 7=100
Late April, 2004 54 37 9=100
Early April, 2004 57 35 8=100
Mid-March, 2004 55 39 6=100
Late February, 2004 60 32 8=100
Early February, 2004 56 39 5=100
Mid-January, 2004 65 30 5=100
Early January, 2004 62 28 10=100
December, 2003 67 26 7=100
October, 2003 60 33 7=100
September, 2003 63 31 6=100
August, 2003 63 30 7=100
Early July, 2003 67 24 9=100
May, 2003 74 20 6=100
April 10-16, 2003 74 19 7=100
April 8-9, 2003 74 19 7=100
April 2-7, 2003 72 20 8=100
March 28-April 1, 2003 69 25 6=100
March 25-27, 2003 74 21 5=100
March 23-24, 2003 74 21 5=100



Q.20 CONTINUED...

Right Wrong
decision decision DK/ Ref
March 20-22, 2003 71 22 7=100
Late January, 1991 77 15 8=100

Q.21 How well is the U.S. military effort in Iraq going? [READ IN ORDER]

Very Fairly Not too Not at all

well well well well DK/ Ref
December, 2006 4 28 37 27 4=100
Mid-November, 2006 6 26 34 30 4=100
Late October, 2006 5 30 34 25 6=100
Early October, 2006 8 29 33 25 5=100
Early September, 2006 8 39 28 20 5=100
August, 2006 8 33 32 23 4=100
June, 2006 16 37 25 18 4=100
April, 2006 13 34 29 21 3=100
March, 2006 9 34 30 21 6=100
February, 2006 13 38 29 17 3=100
January, 2006 12 39 27 17 5=100
December, 2005 14 37 29 17 3=100
Early October, 2005 9 35 31 22 3=100
Mid-September, 2005 12 41 26 18 3=100
July, 2005 14 38 27 17 4=100
June, 2005 9 41 27 19 4=100
February, 2005 14 40 25 17 4=100
January, 2005 9 39 29 20 3=100
December, 2004 10 40 28 18 4=100
Mid-October, 2004 13 38 26 17 6=100
Early September, 2004 12 40 26 18 4=100
August, 2004 12 41 28 16 3=100
July, 2004 13 42 26 16 3=100
June, 2004 16 41 25 14 4=100
May, 2004 10 36 32 19 3=100
Late April, 2004 12 43 26 15 4=100
Early April, 2004 14 43 26 13 4=100
Mid-March, 2004 16 45 26 11 2=100
Early February, 2004 17 46 23 11 3=100
Mid-January, 2004 22 51 18 6 3=100
Early January, 2004 23 47 18 7 5=100
December, 2003 28 47 16 6 3=100
October, 2003 16 44 25 11 4=100
September, 2003 15 47 26 9 3=100
August, 2003 19 43 24 11 3=100
Early July, 2003 23 52 16 5 4=100
April 10-16, 2003 61 32 3 1 3=100
April 8-9, 2003 60 32 3 3 2=100
April 2-7, 2003 55 37 3 2 3=100
March 25-April 1, 2003 39 46 8 2 5=100
March 23-24, 2003 45 41 6 2 6=100
March 20-22, 2003 65 25 2 1 7=100



Q.22 Do you think the U.S. should keep military troops in Irag until the situation has stabilized, or do you think
the U.S. should bring its troops home as soon as possible?

Keep troops  Bring troops

in Iraq home DK/ Ref
December, 2006 44 50 6=100
Mid-November, 2006 46 48 6=100
Late October, 2006 46 47 7=100
Early October, 2006 47 47 6=100
Early September, 2006 47 47 6=100
August, 2006 48 46 6=100
June, 2006 50 45 5=100
April, 2006 48 48 4=100
March, 2006 44 50 6=100
February, 2006 50 46 4=100
January, 2006 48 48 4=100
December, 2005 49 46 5=100
Early October, 2005 47 48 5=100
Mid-September, 2005 51 45 4=100
July, 2005 52 43 5=100
June, 2005 50 46 4=100
February, 2005 55 42 3=100
January, 2005 54 41 5=100
December, 2004 56 40 4=100
Mid-October, 2004 57 36 7=100
Early September, 2004 54 40 6=100
August, 2004 54 42 4=100
July, 2004 53 43 4=100
June, 2004 51 44 5=100
May, 2004 53 42 5=100
Late April, 2004 53 40 7=100
Early April, 2004 50 44 6=100
Early January, 2004 63 32 5=100
October, 2003 58 39 3=100
September, 2003 64 32 4=100

IF “KEEP TROOPS IN IRAQ” (1 IN Q.22) ASK:
Q.23 Do you think more troops are needed in Iraq right now, or do you think there are already enough troops
there to do the job?

Mid- Early Early
Nov Aug April Oct July June Jan Oct Sept
2006 2006 2006 2005 2005 2004 2004 2003 2003

17 More troops needed 17 15 13 13 16 18 29 32 34
20 Have enough there to do the job 20 24 21 26 27 23 26 21 25

* Reduce number of troops (VOL.) * * * 0 * * * * *

7 Don't know/Refused 9 9 8 8 9 10 8 5 5
44% 46% 48% 48% 47% 52% 51% 63% 58% 64%

7 In June 2004 and earlier, the question was worded: “Do you think the U.S. should keep military troops in Iraq until a stable

government is established there, or do you think the U.S. should bring its troops home as soon as possible?”
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IF “BRING TROOPS HOME” (2 IN Q.22) ASK:
Q.24  Should the U.S. remove all troops from Iraq immediately, or should the withdrawal of troops be gradual
over the next year or two?
Mid-
Nov Aug April Jan Dec
2006 2006 2006 2006 2005

18 Remove all troops immediately 6 15 18 14 17

32 Gradual withdrawal over the next year or two 31 30 29 32 28

* Don’t know/Refused 1 1 1 2 1

50% 48% 46% 48% 48% 46%
ASK ALL:

Q.25  Some people are comparing Irag to the war in Vietnam. Do you think Iraq will turn out to be another
Vietnam, or do you think the U.S. will accomplish its goals in Iraq?®

Mid- Early Late
April ~ Sept  June Sept  June  April
2006 2005 2005 2004 2004 2004

50 Will be another Vietnam 41 39 35 29 29 25
33 U.S. will accomplish its goals 43 48 47 54 55 54
5 Too early to tell (VOL.) 5 5 7 4 4 6

12 Don’t know/Refused 11 8 11 13 12 15
100 100 100 100 100 100 100

Q.26 Do you think the U.S. should or should not set a timetable for when troops will be withdrawn from Irag?

Mid- Late Early Early Early Mid-

Nov Oct Oct Sept Aug June April March Jan Dec Oct Sept July

2006 2006 2006 2006 2006 2006 2006 2006 2006 2005 2005 2005 2005
58 Should set a timetable 56 54 53 47 52 52 53 55 50 56 52 57 49
34 Should notsetatimetable 36 37 39 45 41 42 40 39 42 38 43 37 45
2 Should get out now (VOL) 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 1 1 *
6 Don’t know/Refused 7 7 6 7 6 4 5 5 6 5 4 5 6
100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Q.27  From what you’ve read and heard, how would you describe the current violence in Iraq, is it... [READ
AND ROTATE]?

Sept March  Dec
2006 2006 2005

52 Mostly a civil war between competing factions in Irag 50 42 30
OR
33 Mostly an insurgency aimed against the U.S. and its allies 37 45 58
15 Don’t know/Refused (VOL) 13 13 12
100 100 100 100
8 In Mid-September 2005 and earlier, the question was worded: “...comparing Iraq to the war in Vietnam thirty years ago...”
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Q.28

Since the start of military action in Irag, about how many U.S. soldiers have been killed? To the best of
your knowledge, have there been around 1,000, around 2,000, around 3,000, or around 4,000 military
deaths in Irag?

April Oct June  April

2006 2005 2005 2004
6 Around 1,000 4 Around 500 5 Around 500 4 28  Under 500
24 Around 2,000 16 Around 1,500 23 Around 1,000 13 55 500 to 1,000
47 Around 3,000 53 Around 2,500 48 Around?2,000 54 6 1,000 to 2,000
16 Around 4,000 19 Around 3,500 19 Around 3,000 24 4  More than 2,000
1 Other (VOL.) 1  Other (VOL.) 1 Other(VOL.)) - --  Other (VOL.)
6  DKI/Ref (VOL.) 7 DK/Ref(VOL.) 4 DK/Ref(VOL.) 5 7  DK/Ref (VOL.)
100 100 100 100 100

Correct answers for each trend highlighted in bold

ASK FORM 1 ONLY [N=750]:
Q.29F1 Do you think the people of Iraq are now better off or worse off than they were when Saddam Hussein was

in power?

57 Better off

30 Worse off

13  Don’t know/Refused (VOL.)
100

ASK FORM 2 ONLY [N=752]:
Q.30F2 In the long run, do you think the people of Iraq will be better off or worse off than they were when Saddam

Hussein was in power?

71 Better off

18  Worse off

11  Don’t know/Refused (VOL.)
100

TREND FOR COMPARISON:

Do you think the people of Iraq will be better off or worse off in the long run than they were now that
Saddam Hussein has been removed from power by the U.S. and its allies?

April Feb May March
2006 2004 2003 2003°

Better off 78 84 87 79
Worse off 13 9 6 8
Don’t know/Refused (VOL.) 9 7 7 13

100 100 100 100

9 In March 2003 the question was worded: “If Iraq is disarmed and Saddam Hussein is removed from power by the U.S. and
its allies, do you think the people of Irag will be better off or worse off in the long run than they are now?”
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ASK ALL:

Q.31

Q.32

A number of suggestions have been made about how the U.S. might change its policies in Iragq. As | read a
few, tell me if you would favor or oppose each. First, would you favor or oppose [READ AND
RANDOMIZE]

Favor Oppose  DK/Ref

Starting talks with Iran and Syria to encourage
their cooperation in the Iraq effort 69 22 9=100

Trying harder to resolve the Israeli-Palestinian
conflict 59 31 10=100

Shifting the primary mission of U.S. troops from
fighting insurgents to supporting the Iragi Army 62 25 13=100

Ending our support of the Iragi government if
they fail to make substantial progress 52 38 10=100

As you may know, the Iraq Study Group, a bipartisan panel headed by James Baker and Lee Hamilton,
delivered its report on Wednesday. How much, if anything, have you heard or read about the Iraq Study
Group’s report? [READ]

16 A lot

36 A little

47 Nothing at all

1 Don’t know/Refused (VOL. DO NOT READ)
100

IF HEARD “A LOT” OR “A LITTLE” (1,2 IN Q.32) ASK [N=887]:

Q.33

Q.34

From what you’ve heard, do you mostly agree or mostly disagree with the recommendations in this report?

60 Mostly agree

17 Mostly disagree

23 Don’t know/Refused (VOL..)
100

Do you think the Bush administration will follow the major recommendations of this report, or not?

28 Yes, will follow the recommendations
57 No, will not

15 Don’t know/Refused (VOL.)

100

NO QUESTIONS 35-36
QUESTIONS 37-42 HELD FOR FUTURE RELEASE

And just two last questions about U.S. policies...
ASK FORM 1 ONLY [N=750]:

Q.43F1 As far as you know, is the U.S. military still involved in Afghanistan, or has the U.S. pulled out of

Afghanistan?

Jan
2006
83 Still involved 77
4 Pulled out 8
13 Don’t know/Refused (VOL.) 15
100 100
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ASK FORM 2 ONLY [N=752]:
Q.44F2 Do you think the U.S. made the right decision or the wrong decision in using military force in
Afghanistan?

Jan
2006
61 Right decision 69
29 Wrong decision 20
10 Don't know/Refused (VOL.) 11
100 100
ASK ALL:
Q.45 Do you think the war against terrorist organizations in Afghanistan has been mostly a success or mostly a
failure?
Jan
2006
45 Mostly a success 52
42 Mostly a failure 30
13 Don’t know/Refused (VOL.) 18
100 100

PARTY In politics TODAY, do you consider yourself a Republican, Democrat, or Independent?

(VOL) (VOL)

No Other DK/
Republican Democrat Independent  Preference  Party Ref

December, 2006 25 35 32 5 * 3=100
Mid-November, 2006 25 36 32 4 * 3=100
Late October, 2006 26 32 33 5 1 3=100
Early October, 2006 27 34 33 3 * 3=100
Early September, 2006 30 34 30 3 * 3=100
August, 2006 30 33 30 4 * 3=100
July, 2006 29 33 31 4 1 2=100
June, 2006 29 34 31 4 * 2=100
April, 2006 29 32 33 3 * 3=100
March, 2006 28 34 30 4 * 4=100
February, 2006 30 33 31 3 * 3=100
January, 2006 28 32 32 5 * 3=100
December, 2005 29 34 31 4 * 2=100
Late November, 2005 27 34 29 5 1 4=100
Early November, 2005 28 34 31 5 * 2=100
Late October, 2005 29 33 31 5 * 2=100
Early October, 2005 26 34 34 4 * 2=100
September 8-11, 2005 31 32 33 3 * 1=100
September 6-7, 2005 27 33 33 4 1 3=100
July, 2005 31 34 29 4 * 2=100
June, 2005 30 32 32 4 * 2=100
Yearly Totals

2005 30 33 31 4 * 2=100
2004 30 33 30 4 * 3=100
2003 30 31 31 5 * 3=100
2002 30 31 30 5 1 3=100
2001 29 34 29 5 * 3=100
2001 Post-Sept 11 31 32 28 5 1 3=100
2001 Pre-Sept 11 28 35 30 5 * 2=100
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PARTY CONTINUED... (VOL.) (vOL)
No Other DK/
Republican Democrat Independent  Preference Party — Ref

2000 28 33 29 6 * 4=100
1999 27 33 34 4 * 2=100
1998 28 33 32 5 * 2=100
1997 28 33 32 4 1 2=100

No Preference/
Republican Democrat  Independent Other/DK

1996 29 33 33 5=100

1995 32 30 34 4=100

1994 30 32 34 4=100

1993 27 34 34 5=100

1992 28 33 35 4=100

1991 31 32 33 4=100

1990 31 33 30 6=100

1989 33 33 34=100

1987 26 35 39=100

IF ANSWERED 3, 4,5 OR 9 IN PARTY, ASK:
PARTYLN As of today do you lean more to the Republican Party or more to the Democratic Party
Refused
Republican Democrat to lean

December, 2006 11 17 12=40%

Mid-November, 2006 9 18 12=39%

Late October, 2006 10 17 15=42%

Early October, 2006 12 15 12=39%

September, 2006 10 15 11=36%

August, 2006 12 14 11=37%

July, 2006 11 14 13=38%

June, 2006 10 16 11=37%

April, 2006 12 17 10=39%

March, 2006 11 14 13=38%

February, 2006 11 16 10=37%

January, 2006 10 16 14=40%

December, 2005 10 16 11=37%

Late November, 2005 9 13 17=39%

Early November, 2005 11 14 13=38%

Late October, 2005 11 15 12=38%

Early October, 2005 11 18 11=40%

September 8-11, 2005 10 18 9=37%

September 8-11, 2005 10 18 9=37%

September 6-7, 2005 10 15 15=40%

July, 2005 9 15 11=35%

June, 2005 10 16 12=38%

Mid-May, 2005 9 13 14=36%

Late March, 2005 13 17 9=39%

December, 2004 14 12 9=35%

August, 2003 12 16 14=42%

August, 2002 12 13 13=38%

September, 2000 11 13 15=39%

Late September, 1999 14 15 16=45%

August, 1999 15 15 12=42%
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